

ВОСПЕТЬ НАШУ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Р. СИМОНОВ,
народный артист СССР

СЕГОДНЯ, в первые недели нового театрального сезона, я вспоминаю солнечный июльский день. Он запомнился нам как знаменательный, радостный день в жизни советской интеллигенции. На загородной правительственной даче царила атмосфера сердечности и товарищества, и съехавшиеся со всех концов Советского Союза ученые, писатели, художники, скульпторы, музыканты, режиссеры, актеры всех национальностей чувствовали себя свободно и непринужденно.

В простых, исключительно теплых, полных дружелюбия речах руководителей партии и правительства мы слышали слова, полные глубокого смысла о единстве и общности за-

дач, стоящих перед партией, Советским правительством, рабочим классом и интеллигенцией. План великого семилетия зовет нас к дружной работе.

Мы, деятели театрального искусства, берем обязательство внести свой вклад в общее дело дальнейшего роста культуры и искусства нашей могучей страны.

Отвечая на запросы зрителей, театр имени Евг. Вахтангова покажет в наступившем сезоне «Полю Вихрову» — инсценировку романа «Лес» Л. Леонова, созданную автором совместно с Ф. Бондаренко, и новую пьесу А. Арбузова «Чего не бывает, или Потерянный сын».

1 ОКТ 1960

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА